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Uvod 
 
Integracija prestavlja sastavljanje, spajanje, sjedinjavanje. U teoriji i praksi ekonomike 
danas najčešće služi za označavanje novih vidova sjedinjavanja u privredi u 
nacionalnim, regionalnim i međunarodnim razmenama. Označava razne procese 
internacionalizacije proizvodnih snaga i privrednih delatnosti uopšte. Procesi integracije 
u savremenom svetu takođe obuhvataju političke i vojne odnose, naoružanje i sisteme 
odbrane. 
 
Globalizacija je pojam koji koristimo da bismo opisali promene u društvima, kulturi i 
svetskoj ekonomiji koje dovode do dramatičnog porasta međunarodne razmene (u 
trgovini, kulturi, ljudima, idejama i sl.). Globalizacija se često posmatra isključivo sa 
gledišta ekonomije i tada se u prvi plan stavlja njen učinak na liberalizaciju trgovine odn. 
razvoj "slobodne trgovine". Uprkos tome, globalizacija obuhvata mnogo šire aspekte 
društva. 
Između 1910. i 1950. godine, serija političkih i ekonomskih lomova dramatično je 
umanjila značaj međunarodnih trgovinskih tokova. Tačnije, početkom prvog svetskog i 
sve do kraja Drugog svetskog rata, kada su osnovane međunarodne ekonomske 
institucije, poput Međunarodnog monetarnog fonda (MMF), globalizacijski trendovi bili 
su obrnuti. U posleratnom periodu, gajena od strane međunarodnih institucija, trgovina 
se opet drastično razvila. Tokom sedamdesetih godina XX veka, počeli su da se 
osećaju kako pozitivni tako i upozoravajući efekti globalizacije. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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